TES Qcm feuille 103

Cet exercice est un questionnaire d choix multiples.

Pour chague guestion, une seule des quatre réponses proposées est correcte.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une réponse fausse ou labsence de réponse ne rapporte
ni wenléve de point.

Repaorter sur le sujet le numéro de la gquestion ainsi gue la réponse choisie. Aucune justifica-
tion n'est demandée.

On considére la fonction f définie sur R par : f(x) = xe™".
1. Limage f(In2) de In2 par f est égale a:
a. In2 b. —2In2
c. 2ln2 d. %lnE

2. f est dérivable sur B et on note f' sa fonction dérivée. Alors, pour tout nombre réel

x,ona:
a. f'[x}:e_x b. fr{.x]=—e_r
c. flix)=(1-x)e™* d. ffix)=il+x)e™"

3. Légquation réduite de la tangente i la courbe de la fonction f au point d'abscisse 0

est:
a. y=2x b. y=x-1
C. y=Xx d. y=2x-1

4. Lafonction f est:

a. concave sur [0;1] b. concave sur [(); +oof
c. convexe sur [0; +oo| d. convexe sur [0;1]

1
5. L'intégmlef flx)dxest égale a:
0
a. e—>5
e—2
c.

e



